Wroctaw, dnia 30.08.2024 r.

Uczestnicy postepowania

Dotyczy: PN 57 /24-Dostawa sprzetu medyczno-diagnostycznego, specjalistycznego sprzetu

medycznego oraz t6zek szpitalnych i mebli medycznych

[. Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamdwien
publicznych (T] Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiajacy przekazuje

ponizej tre$¢ zapytan, ktére wptynety do Zamawiajacego wraz z wyjasnieniami:

Dot. Opisu Przedmiotu Zamoéwienia dla Zadania 3. - Zatacznik nr 1.1 ¢ do SWZ,

Zwracamy uwage na fakt, ze w opisie przedmiotu zamoéwienia do punktu 97. wigcznie
znalaz? sie szczeg6towy opis aparatu do znieczulania ogdlnego i dodatkowych akcesoriéw
do kardiomonitora. W dalszej cze$ci opisu Zamawiajgcy wyspecyfikowat specjalistyczne
urzadzenie wylgcznie do monitorowania rzutu minutowego serca (Monitor
hemodynamiczny). W opisie brakuje jednak specyfikacji kardiomonitora do aparatu do
znieczulania - umozliwiajacego monitorowanie najwazniejszych parametréw zyciowych
(EKG, SpO2, NIBP, Temperatura, IBP) oraz dodatkowych parametréow zwigzanych z
monitorowaniem pacjentéw w trakcie znieczulenia ogélnego (NMT, gtebokos¢ uspienia,
glebokos$¢ analgezji). Oznacza to, Ze wyspecyfikowane rozwigzanie nie bedzie spetniato
podstawowych wymagan wyposazenia stanowiska do znieczulania opisanych w
stosownym Rozporzadzeniu MZ.

W zwigzku z powyzszym prosimy o wyjasnienie:

e (Czy Zamawiajacy rzeczywiScie wymaga dostarczenia opisanego ,Monitora
hemodynamicznego” - co w przypadku dostarczania aparatu do znieczulania z
kardiomonitorem w sposob znaczacy zwiekszy cene oferowanego rozwigzania -
czy tez przedstawiony w OPZ opis monitora hemodynamicznego znalazt sie w nim
jako omytka pisarska i zostanie przez Zamawiajgcego wykreslony?

Odpowiedz 1
Zamawiajacy nie wymaga dostarczenia Monitora Hemodynamicznego
traktuje to jako rozwigzanie dodatkowe, alternatywne.

e (zy Zamawiajagcy wymaga dostarczenia kardiomonitora wraz z opisanym
aparatem do znieczulania i dopusci dostarczenie kardiomonitora o specyfikacji
przedstawionej w zatgczniku do pytan.



Odpowiedz 2
Zamawiajacy wymaga dostarczenia kardiomonitora o podanych parametrach.
Pozostatle zapisy OPZ pozostaja w mocy.

II. Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP Zamawiajacy dokonuje modyfikacji tresci SWZ
w zakresie:
- zatgcznika 1-OPZ -dotyczy zatacznika nr 1.1 c- zadanie nr 3

W zatgczeniu: Zatgcznik nr 1 po zmianach
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